
КРИМІНАЛІСТИКА

Заплановані результати навчання:

Мета: засвоєння базових теоретичних положень криміналістики,
оволодіння практичними навичками, які необхідні для виявлення, розкриття та
розслідування злочинів, отримання доказової інформації під час розслідування
злочинів та провадження окремих слідчих дій.

Основні завдання навчальної дисципліни : розгляд та засвоєння
теоретичних основ загальної теорії криміналістики, криміналістичної техніки,
криміналістичної тактики та криміналістичної методики; формування у
здобувачів вищої освіти практичних навичок застосування набутих ними знань у
практичній діяльності.

Компетентності:

загальні:
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 3.Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної

діяльності.
ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно так і письмово.
ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства,

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства
та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини
і громадянина в Україні.

фахові (спеціальні):
ФК 3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності,

розуміння їх правової природи.
ФК 4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики
Європейського суду з прав людини.

ФК. 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм
матеріального і процесуального права.

ФК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та
обґрунтовувати правові позиції.

ФК 14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих
способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної
етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних
та конфіденційної інформації.

ФК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів
правозастосування.

Програмні результати навчання:



ПРН 1. Визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці
заздалегідь невідомих умов та обставин.

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел
ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу

відомої проблеми.
ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому

проблему.
ПРН 10. Вільно володіти письмовою та усною державною мовою,

правильно вживаючи правничу термінологію.
ПРН 11. Володіти базовими навичками риторики
ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні

інформаційні технології і бази даних.
16. Демонструвати вміння користуватися комп’ютерними програмами,

необхідними у професійній діяльності.
ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту

основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.
ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно

до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.
ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Предмет, завдання і система криміналістики.
Тема 2. Методологічні засади криміналістики.
Тема 3. Криміналістична ідентифікація і діагностика.
Тема 4. Загальні положення криміналістичної техніки.
Тема 5. Криміналістична фотографія і відеозйомка.
Тема 6. Криміналістичне дослідження слідів (трасологія,
дактилоскопія).
Тема 7. Криміналістичне дослідження зброї, вибухових пристроїв і
речовин та слідів їх застосування (зброєзнавство).
Тема 8. Криміналістичне дослідження документів (документознавство).
Тема 9. Ідентифікація особи за ознаками зовнішності (габітоскопія).
Тема 10. Загальні положення криміналістичної тактики.
Тема 11. Тактика огляду.
Тема 12. Тактика обшуку.
Тема 13. Тактика допиту.
Тема 14. Тактика пред'явлення для впізнання.
Тема 15. Тактика слідчого експерименту.
Тема 16. Тактика використання спеціальних знань у кримінальному
судочинстві. Призначення і проведення судових експертиз.
Тема 17. Загальні положення криміналістичної методики.
Тема 18. Розслідування злочинів проти життя та здоров'я особи.
Тема 19. Розслідування злочинів проти власності.



Тема 20. Розслідування злочинів проти статевої свободи та статевої
недоторканності особи.

Трудомісткість:
Загальна кількість годин 150 год
Кількість кредитів 4
Форма семестрового контролю: залік
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